



V Plzni dne 28.2.2025

Schlieger, s.r.o. vyloučena z ČFA

Obchodní společnost Schlieger, s.r.o., IČ: 28787803 porušuje základy bezpečné instalace fotovoltaických systémů v České republice v oblasti elektrické a požární bezpečnosti síťových a ostrovních systémů FV. Svým jednáním tak vrhá stín na celé odvětví OZE, kdy poškozují v očích odborné i laické veřejnosti fotovoltaické systémy jako stabilní a spolehlivý zdroj výroby elektrické energie. Byla proto vyloučena z České fotovoltaické asociace.

Společnosti Schlieger jsme prostřednictvím datové schránky zaslali dopis týkající se opakovaného a víceletého porušování elektrické a požární bezpečnosti při instalaci síťových a ostrovních fotovoltaických systémů. Fotovoltaické systémy zvyšují požární nebezpečnost objektu zejména vynecháním ochrany před bleskem a přepětím po instalaci tohoto systému na střeše objektu. Na ČFA se opakovaně telefonicky ozývají stávající zákazníci firmy Schlieger, že nemají instalovaný hromosvod, nemají žádné nebo chybné typy přepětových ochran, nemají požární DC odpínač na střeše, instalace neobsahuje proudové chrániče na síťové ale i záložní straně střídače, neexistuje požární odepínání baterie atd.

V průběhu měsíce února navíc proběhlo osobní jednání se společností Schlieger, kdy vrcholní zástupci společnosti v průběhu jednání sdělili, že jsou ochotni a připraveni napravit současný stav. Zároveň bylo ze strany zástupce společnosti sděleno, že hodlají své zaměstnance a spolupracovníky vzdělávat a zvýšit jejich profesní znalosti, odborné dovednosti a kompetence. Bohužel k naplnění potvrzení uvedených slibů ze strany vedení společnosti prostřednictvím jednatele nedošlo.

Na základě všech uvedených skutečností dospěl výbor ČFA k závěru, že obchodní společnost Schlieger, s.r.o. svým jednáním hrubě a opakovaně porušuje morální, technická, etická a právní pravidla, včetně ochrany spotřebitele. V souladu se stanovami byla společnost Schlieger, s.r.o. na základě rozhodnutí výboru vyloučena dne 28. února 2025 ze spolku Česká fotovoltaická asociace, z.s.

Česká fotovoltaická asociace (ČFA) byla založena v roce 2009. V současnosti je nejstarší a počtem členů největší fotovoltaickou asociací v České republice.

Cílem činnosti ČFA je naplňování jednotlivých cílů činnosti mezi které patří poskytování a šíření odborných informací o fotovoltaické energii, pořádání konferencí, seminářů a školení, poskytování podpory odborné i široké veřejnosti z oblasti decentralizované energetiky a fotovoltaiky, zajišťování lektorské a přednáškové činnosti o fotovoltaice, zajišťování vydavatelské, recenzentní a publikační činnosti pro oblast fotovoltaiky a obnovitelných zdrojů energie, jakožto přírodního a ekologického zdroje energie.

V oblasti výuky a vzdělávání poskytuje ČFA tréninkové kurzy návrhového a simulačního softwaru PV*SOL. Pro uchazeče profesní kvalifikace připravuje intenzivní dvoudenní přípravné programy ke státní zkoušce „Elektromontér fotovoltaických systémů“ a „Montér dobíjecích stanic pro elektromobily“. Ve spolupráci s německou asociací vytvořila ČFA vzdělávací program Fotovoltaický expert - největší a nejrozsáhlejší technický program pro výuku základů a uplatnění fotovoltaiky, v rámci kterého přednášejí profesori a docenti z vysokých škol, soudní znalci, auditoři, energetici a projektanti OZE.

Výkonným ředitelem ČFA je Petr Maule, který v současnosti působí i jako vysokoškolský pedagog, lektor fotovoltaického vzdělávání v ČR, energetický poradce Ministerstva průmyslu a obchodu, zkušební komisař pro státní zkoušky „Profesní kvalifikace Elektromontér fotovoltaických systémů“, člen pracovních technických a legislativních skupin pro fotovoltaiku, spoluautor publikace „Fotovoltaické systémy“.

Česká fotovoltaická asociace, z. s.

Sídlo: Budilova 161/15, 301 00 Plzeň

Korespondenční adresa: Teslova 1202/3, 301 00 Plzeň

IČ: 26555581

DIČ:CZ26555581

www.cefas.cz

Tel.: +420 373 341 284

Tel.: +420 602 434 513

Datová schránka: rya3vmi

E-mail: info@cefas.cz